

# Покорение Сингапура

Белорусские пловцы продолжили серию удачных выступлений на этапах Кубка мира. На сей раз наши земляки не остались без наград в Сингапуре. Отличились Илья Шиманович, отметившийся «золотом» и «бронзой», а также Евгений Цуркин, ставший бронзовым призёром соревнований.

Стоит отметить, что Илья Шиманович, помимо завоевания наград, установил ещё и два национальных рекорда. Столичный спортсмен выиграл золотую медаль на дистанции 50 м брассом с национальным рекордом — 25,95, улучшив своё же достижение, которое прежде равнялось 25,96. На дистанции 100 м брассом Илья со временем 56,81 пропустил вперёд россиянина Антона Чупкова — 56,69 и Янь Цзыбея из Китая — 56,34. Ещё один рекорд пал на дистанции 200 м брассом. Однако 2.03,49 для попадания на пьедестал не хватило.

Что касается Евгения Цуркина, то воспитанник гомельской школы плавания поднялся на пьедестал в стартах на 100 м баттерфляем, проплыв в финале со временем 50,66.



Евгений ЦУРКИН и Илья ШИМАНОВИЧ с медалями этапа Кубка мира в Сингапуре